
 

Referat fra SU-møte 
 
Tidspunkt: tirsdag 6. juni 2023 kl. 19.00-20.00 
Sted: Solvang skole 
Faste deltakere:  
FAU:      Alf Aronsen (leder) og Ingeborg Grindheim (nestleder) 
Politisk repr.:    Katrine Schanke Eriksen – meldt forfall 
Repr. pedagogisk pers.:   Bente Risanger – meldt forfall 
Repr. pedagogisk pers.:   Gjertrud Kjellesvik – meldt forfall 
Repr. andre ansatte:    Randi Flatebø 
Elevrådsrepresentanter:  Gustav og Oda 
Rektor og sekretær:   Karl H. Bauge 
 
Saker: 

Sak 28-
2022/23 

Gjennomgang av innkalling og referat fra forrige møte 

 • Ønske fra FAU om informasjon i forkant også fra oppvekst 

Sak 29-
2022/23 

Saker fra skolen 

 • Erfaringer fra besøksdag for nye førsteklassinger. OK tidspunkt – litt lang «skolesekvens» 
- bra å få klassekontakter og FAU-rep. ila. arrangementet – fin balanse mellom «skole og 
lek»  - bra å få tid til foreldredrøs etter opplegget – vanskelig å få alle til å møte opp. 
Ønskelig å ha alle de voksne klare så tidlig som mulig. Mulighet for å se på ny måte å dele 
inn 1. trinn.  

• Kompetanse for kvalitet. Fem av seks søkere fått plass: tre på uteundervisning og 
utforskertrang, en på begynneropplæring og en på grunnleggende lese- og skrive- og 
matematikkopplæring 1-4. Fikk ikke plass til norsk som andrespråk. Stor vilje for å 
videreutdanne seg blant lærerne på Solvang. Sterkt ønske fra fagarbeidere om å få 
videreutdanne seg.  

• SFO-utvikling via ValuEd: oppstart oktober. Solvang og Hauge med fra Haugesund. 
Utfordrende med kollisjoner med studiedager, men det er opprettet kontakt med 
ValuEd. 

• Oppstart 2023: Arbeid med å gjenopprette KH-avdelingen før ferien. Mye rydding. SFO 
starter 1. august. Planleggingsdager man-ons 14.-16. august og oppstart for elever 17. 
august. Felles foreldremøte(r) i uke 35. En del informasjon som MÅ gis. FAU inviteres til 
kort informasjon. Huske å ikke kollidere med Haraldsvang. Ev. tema ikke avklart. Skolen 
har fått midler fra Fondet for petroleumsvirksomhet på Haugalandet kjøpt inn fem LEGO 
Spike og har akkurat fått ordnet med software til elevene. Påmeldingsfristen til FLL er 
åpnet; vi vurderer å stille lag til høsten. Foreldre må ev. engasjeres, men det kan være for 
kort tid. Oppstart 16. september – turnering 11. november.  

• Overganger: overføringsmøter med barnehagene, ungdomsskolene, Stemnestaden. 
Initiert sterkere samarbeid med Breidablik vedr. elever som kan trenge ekstra 
oppmerksomhet. FAU tenker at foreldre kan involveres allerede når elevene hospiterer. 
Det er også kommet innspill på om nye foreldre fra utlandet kan få en «fadderfamilie» i 
en periode.  

Sak 30-
2022/23 

Saker fra Oppvekststyret / Bystyret 

 •  

Sak 31-
2022/23 

Saker fra FAU 

 • Skolebruksplan 

• FAU ønsker ti minutter på foreldremøtet i august for informasjon. Ønskelig å fordele 
klasseforeldremøtene på flere dager med tanke på eneforsørgere slik at de kan møte 
flere ganger. Ta med tanken om å ha deler av møtet hvor foreldre får tid til å ta opp 
saker.  

• Dugnad veldig bra. 

• Temakveld bra, men skuffende lite oppmøte. Se på muligheter for å få flere til å delta, 
også ansatte ved skolen. 



• Evaluering av tidligere plan og hva som vektlegges i arbeidet med ny strategiplan. 

Sak 32-
2022/23 

Økonomi 

 • Status og prognose. Styrer mot stort underskudd også i år. Håp om positiv endring etter 
hvert, bl.a. pga. litt økende elevtall, men stort behov for spesialundervisning/miljøstøtte 
er utfordrende for økonomien.  

Sak 33-
2022/23 

Eventuelt 

 •  

 
Vennlig hilsen 
 
Karl H. Bauge 
Rektor og sekretær 


